

據新華社北京24日電 前泰達主帥哈恩揮舞鈔票羞辱裁判的一幕在上輪中超聯賽中再現，主角竟又是泰達隊的外籍主帥庫澤，加上第六輪中超兩場比賽均曾出現俱樂部人員因不滿裁判判罰而當眾揮舞鈔票羞辱的事情，似乎「揮鈔辱裁」已成為中超一大模倣秀。

揮鈔辱裁 頻現中超

侮辱性太強或加重處罰

對此，中國足協紀律委員會主任、中國政法大學教授王小平表示，這種具有強烈侮辱性的行為今後可能會被加重處罰。

王小平接受記者專訪時表示，庫澤在上輪中超泰達客場1：2不敵遼寧宏運的比賽中錯誤有3點，一是由於對裁判最後階段的12碼判罰不滿有進場指責裁判的行為；二是在比賽結束後又在球員通道內拿出一疊人民幣對裁判喊着「MONEY」（錢）；三是在新聞發佈會上指責裁判的不當言論，因此足協紀委會決定給予他下輪停賽1場，並在隨後的6輪中超禁止進入替補席指揮，還要罰款38000元人民幣的處罰。

考慮修例加大處罰力度

王小平表示，依據目前的《中國足協紀律準則及處罰辦法》，對侮辱裁判的行為應處以停賽數場結合罰款的處罰，他個人和紀委會的一些委員也覺得最近此類事件頻發，今後將考慮在規定中修改、加重針對這些侮辱性行為的處罰力度。

對於上輪中超聯賽大連阿爾濱對江蘇舜天隊比賽中，突然出現身份不明男子闖入場地從身後飛踢邊裁的事件，王小平表示這是大連賽區的問題，目前當地公安部門正在查實這名男子的身份，大連賽區也應就此好好反思工作中的問題。

王小平說：「那個人按理根本不該出

現在那個位置，大連賽區的安保工作需要加強。裁判員的人身安全都得不到保障還怎麼執法？」

各賽區應引導教育球迷

王小平認為這名男子的行為可以按照《治安管理處罰條例》進行處罰，而各賽區應該加強對球迷的引導和教育，特別需要加強與當地球迷協會的溝通，加以積極引導。

王小平說，大連賽區這次只受到了警告和罰款5萬元的處罰，因為這是個人行為，假設有更為嚴重的事件，比如一群人衝入場內，則證明該賽區沒有充分的安保能力，按照規定將被處以取消賽區資格等更為嚴厲的處罰。

對於湖南瀏陽河隊在中甲聯賽中出現的隊務指責、口頭威脅裁判員事件，王小平則表示，中超和中甲俱樂部都應加強自身的管理和教育，隊員和教練也得約束好自己，不要做一些得不償失的事情而受到嚴厲處罰。

主裁李海河向泰達球員出示黃牌。新華社



泰達主教練庫澤(中)在球員通道對裁判提出質問。新華社

2009年前泰達洋帥哈恩(右)便曾手拿鈔票侮辱裁判。網上圖片

中國足協紀律委員會24日對最近兩輪中超、中甲聯賽中的違規違紀現象集中開出6張罰單，其中5張與羞辱、謾罵、威脅裁判員有關，其中泰達隊外籍教練庫澤因揮舞鈔票羞辱裁判等行為被罰1場停賽、6場禁止進入替補席指揮，並罰款38000元(人民幣，下同)。

足協紀委會指出，根據比賽監督、裁判員的報告以及泰達俱樂部的陳述，在中超第11輪遼寧宏運主場與天津泰達的比賽結束後，庫澤因對裁判判罰不滿，進入場地指責裁判員。其後，在裁判員退場經過通道時，庫澤又手持鈔票向裁判，並用語言侮辱裁判，而且在賽後新聞發佈會上再次針對裁判發表了不當評論。

足協紀委會依據《中國足球協會紀律準則及處罰辦法》決定禁止庫澤在第12輪中超聯賽隨隊進入體育場工作，並在中超第13輪至18輪禁止其進入替補席指揮，此外還要罰款人民幣38000元。

同場比賽，泰達隊隊務王霄也因進入場地指責裁判員被罰進入替補席3場，並罰款15000元。

上輪中超大連阿爾濱主場與江蘇舜天比賽中，一名身份不明的男子突然衝進場地踢踹第一助理裁判，大連賽區因此被給予警告處罰，並罰款5萬元。

另外，中甲第10輪湖南瀏陽河隊與哈爾濱松北隊的比賽，瀏陽河隊隊務謝剛在上半場結束後衝入場內指責、謾罵並威脅裁判員，被罰停止進入中甲聯賽替補席6場，並罰款3萬元；而松北隊守門員教練朱山也有衝入場內指責、謾罵裁判的行為，被罰禁止進入中甲聯賽替補席3場，並罰款15000元。

中超第10輪江蘇舜天主場對長春亞泰隊的賽後，南京奧體中心安保組織不力，導致少數觀眾圍堵客隊車輛，並砸碎客隊車輛玻璃的行為。南京賽區被處以警告並被罰款2萬元。

新華社



瀏陽河隊主教練張旭(左三)對主裁判罰不滿。新華社

泰達洋帥辱罵裁判遭重罰

國羽強勢晉級 優盃決戰韓國



王儀涵繼續為國羽打頭陣，不負眾望。新華社

香港文匯報訊(記者 陳曉莉) 矢志重奪優霸盃冠軍寶座的中國羽毛球隊，24日在這項世界羽球女子團體賽中再向目標邁進一步：以3：0橫掃泰國強勢晉級決賽。26日中午2時，中國隊將與衛冕冠軍韓國隊進行復仇之戰(有線202台及62台直播)。

與中國隊相比，韓國隊晉級之路似乎艱難得多。23日晚至24日凌晨，韓國隊經過近6個小時的「馬拉松大戰」以3：2險勝中華台北隊闖入四強。不料僅休息幾小時後，韓國隊24日中午1時再次披甲上陣——於準決賽中迎戰日本隊，結果意志堅強的韓國隊以3：0擊敗對手闖入決賽。

談及決賽對手中國隊，韓國隊教練成漢國說，「中國隊很強大，我們並沒有太大壓力，為了贏得這場比賽我們已經做好準備。」

優霸盃25日休戰一日，湯姆盃男子團體賽則會在當日進行兩場準決賽：中午1時，丹麥對韓國；晚7時，中國對日本(有線202台及62台1時起直播)。

王勵勤：主要角色仍是運動員

香港文匯報訊(記者 梁啟剛) 24日在上海浦東源深體育中心的訓練館裡，已是上海乒協副主席的王勵勤(右圖)稱，最主要的精力仍放在「運動員」這個身份上。

目前，王勵勤的身份很多。他既是中國乒乓球男隊資格最老的一名隊員，又是上海市體育局乒羽中心副主任、上海乒協副主席，還是國際乒聯運動員委員會委員。退出奧運競爭後，王勵勤在社會活動中露面的次數也比以前有明顯增加；但在倫敦奧運會之前，在國乒備戰奧運的這段時期，王勵勤的重心仍是「國家隊運動員」這個角色。「目前為止還是在國家隊訓練比較多，」王勵勤說，「在上海參加完中國公開賽，我就要隨隊去集訓，所以時間安排上還是訓練時間更多一些。」

至於王勵勤平時參加的一些社會活動，他希望盡自己的力量幫助推廣乒乓球運動，「外界可能習慣了看我們取得好成績，但除此之外，我們更希望大家能更加了解乒乓球這項運動本身，而不是一說比賽就一定是拿冠軍，還有很多『冠軍』之外的東西，像乒乓文化、群眾基礎，這些都是我們平時需要幫助推廣的。」



周蘇紅 湯淼 淒美情路為愛分手



周蘇紅與湯淼去年5月一起為湯淼——傷殘運動員保障基金切蛋糕。資料圖片

香港文匯報訊(記者 梁啟剛) 24日，中國排壇傳來讓人唏噓而又感人的消息，黃金一代功臣周蘇紅與湯淼離婚了。不是感情破裂，也不是家庭矛盾，這一切，都是為了愛；坐在輪椅上的湯淼在接受內地傳媒訪問時語氣平緩，這個簡單而樸素的想法，在他心裡重複了千萬遍，「炮炮(周蘇紅)應該找個有能力照顧她的愛人。」

在中國體壇，湯淼與周蘇紅是一對金童玉女。湯淼一次意外受傷給這場偉大的愛情增添幾分悲劇的色彩。

2006年初，周蘇紅與湯淼在上海登記結婚。那天，小夫妻許下一個願望，2008年一同在家門口迎戰北京奧運會。而一年後，一道晴天霹靂摧毀了這對金童玉女的夢想。2007年6月13日湯淼隨俱樂部球隊前往俄羅斯參加友誼賽，卻在訓練中意外摔碎頸椎導致癱瘓。

這場災難讓湯淼提前結束了排球生涯，而周蘇紅卻正在為北京奧運努力拚殺。忍受巨大的心理傷痛的「炮炮」，默默地堅守着兩人最初的夢想，她一有空就去醫院和丈夫團聚，從未向隊裡提出任何額外的要求。

2008年8月23日，周蘇紅與隊友們以3：1戰勝了古巴隊，奪得了北京奧運會的銅牌，在人們歡呼的時刻，湯淼卻默默流下了眼淚。奧運結束後，周蘇紅淡出體壇，搬進病房一心一意照顧丈夫。雖然，兩人無法白頭到老，最終勞燕分飛，但在湯淼的眼中「她是我的『女兒』周蘇紅！」湯淼說：「他們的感情一點沒變。未來的生活，只是換一種方式。」湯家，少了一個兒媳，卻多了個女兒。

中華拾錦

劉翔尤金賽挑戰羅伯斯

香港文匯報訊(記者 陳曉莉) 國際田聯鑽石聯賽尤金站比賽的賽程出爐，中國飛人劉翔將在香港時間6月3日凌晨3點03分，與世界紀錄保持者羅伯斯、衛冕冠軍奧利弗、室內世錦賽冠軍梅里特、世錦賽冠軍理查德森等名將再次展開強強對話。按照倫敦奧運會的備戰計劃，劉翔6月將參加尤金及紐約兩站比賽。

張琳誓言不因挫折止步

香港文匯報訊(記者 陳曉莉) 「我是北京爺們，不會因為這樣的挫折而讓我卻然止步在這裡！張琳不會是那樣的！」雖然在前兩日的全國青年游泳錦標賽男子200米與400米自由泳比賽中的成績依舊沒能達到奧運會A標，張琳(下圖)的倫敦奧運會參賽前景較為黯淡，但游泳世界冠軍張琳仍在其新浪微博上寫下這則誓言，表明他戰勝挫折的決心！



王濤 易思玲世界盃奪金

據新華社柏林23日電 在23日舉行的國際射擊聯合會世界盃慕尼黑站首日的比賽中，中國射手王濤和易思玲分別在男、女子10米氣步槍項目中折桂，為中國軍團射出「開門紅」。名將朱啟南和杜麗則雙雙無緣獎牌。慕尼黑站是倫敦奧運會前最後一站世界盃分站賽事，對各路選手而言是一次難得的實戰和檢驗訓練成果、調整競技狀態的機會。